



ДУМА ГОРОДА ВЛАДИВОСТОКА

Р Е Ш Е Н И Е

29.05.2014

№ 301

Об обращении к депутатам
Законодательного Собрания
Приморского края

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Дума города Владивостока

РЕШИЛА:

1. Обратиться к депутатам Законодательного Собрания Приморского края.
2. Направить обращение депутатам Законодательного Собрания Приморского края (прилагается).
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Думы

Е.В. Новицкая

Обращение к депутатам Законодательного Собрания Приморского края

Уважаемые депутаты Законодательного Собрания Приморского края!

Законодательным Собранием Приморского края принят в первом чтении проект закона Приморского края «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Приморского края по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных», который, в частности, регулирует порядок отлова и содержания безнадзорных животных на территории Приморского края.

Вместе с тем проблема безнадзорных животных в Приморском крае становится все более острой.

Ранее деятельность по отлову безнадзорных животных на территории Владивостокского городского округа осуществлялась на основании пункта 3.18 муниципального правового акта города Владивостока от 05.04.2011 № 297-МПА «Правила санитарного содержания территории, организации уборки и обеспечения чистоты в городе Владивостоке».

Решением Ленинского районного суда города Владивостока от 27.01.2014 указанный пункт признан противоречащим закону и недействующим с момента вступления решения суда в законную силу.

Вместе с тем в администрацию города Владивостока продолжают поступать многочисленные обращения граждан с требованием обезопасить жителей города от безнадзорных животных.

Поскольку в настоящее время мероприятия по отлову и содержанию безнадзорных животных на территории Приморского края не осуществляются, численность безнадзорных животных неуклонно растет, что отрицательно сказывается на санитарном состоянии муниципальных образований Приморского края, общественном порядке и безопасности граждан.

Так, неконтролируемое увеличение численности безнадзорных животных, в первую очередь собак, приводит к многочисленным укусам граждан, тяжелым травмам и увечьям.

Кроме того, безнадзорные животные являются потенциальными переносчиками различных инфекционных заболеваний, общих для человека и животных, в том числе способных повлечь летальный исход.

Таким образом, непринятие мер по отлову и содержанию безнадзорных животных влечет за собой ухудшение санитарно-эпидемиологической обстановки и ставит под угрозу жизнь и здоровье населения.

В целях обеспечения общественной безопасности, защиты граждан от угрозы причинения вреда их жизни и здоровью со стороны безнадзорных

животных, защиты населения от болезней, общих для человека и животных, депутаты Думы города Владивостока обращаются с просьбой ускорить рассмотрение в Законодательном Собрании Приморского края проекта закона Приморского края «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Приморского края по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных» и принять соответствующий краевой закон.